

## 现代快报

2009年12月9日 星期三

责编:袁嵩 美编:侯婕

组版:唐

## 文体

挡不住的诱惑

**昨天** 新赛季CBA国内运动员公示名单出现在中国篮协的官方网站上,胡雪峰的名字赫然出现在江苏南钢的阵容中。这也预示着,胡雪峰新赛季将代表江苏南钢出战。

与此同时,江苏省体育局相关领导也证实了不放胡雪峰转会的消息。此前跌宕起伏的“转会门”终于告一段落。

# “雪峰”难越

■CBA球员名单昨公示,胡雪峰还是南钢人  
■错过篮协注册截止日,小胡转会已无可能

胡雪峰想转会,早已是路人皆知的事实。上赛季开始之前,东莞新世纪俱乐部总经理李安专程赶到南京,操办胡雪峰转会事宜,最终因为南钢俱乐部不愿放人而不了了之。本赛季开始之前,胡雪峰再次向江苏省体育局和南钢俱乐部提出了转会申请,“我想给年轻人腾地方,也想在我职业生涯的暮年出去闯一下。”胡雪峰说得很诚恳。

不过,胡雪峰的申请并不是一帆风顺,俱乐部以人事权在体育局为由,对此不发表观

点,而体育局领导也长时间没有表态,“在现行的中国体育环境下,一名由体育局培养出来的球员想转会是难上加难的。”一位业内人士分析说。

事情确实如这位业内人士分析,江苏省体育局篮球管理中心主任相关领导表示,省体育局领导不支持胡雪峰转会,“胡雪峰转会一事没有任何可能。”当时一位领导表示。此后很长一段时间里,胡雪峰都被称为难以转会成功。直到上周末,胡雪峰出席与江苏省体育局某领导交换意见之后,

胡雪峰表示转会取得了重大进展,而体育局领导则表示,如果篮协允许胡雪峰更改注册单位,体育局将放行。

真像一出跌宕起伏的大片,胡雪峰刚刚表示转会取得进展,却一下子又跌入冰窖。前天,江苏省体育局一位领导在接受采访时表示,由于胡雪峰错过了转会截止日,他的转会已经不可能。昨天下午,中国篮协公布了新赛季国内球员的公示名单,胡雪峰的名字依然出现在江苏南钢队中,转会一事等于画上了句号。

## 篮协解读 截止日已过

虽然江苏省体育局领导给胡雪峰转会开了绿灯,但小胡最终“倒”在了注册截止日上面,昨天记者连线篮管中心CBA联赛办公室主任张雄,让他解读了注册的规则。

张雄解释说,一名球员要想转会或租借给其他俱乐部,必须赶在注册截止日之前完成注册工作,否则,篮管中心规定不能重新注册。昨天下午,张雄告诉记者,12月9日将对新赛季的国内球员参赛名单进行公示,一旦公示了球员将不能再更改注册信息。巧的是,张雄说完这话没多久,篮协官网公布了公示名单,胡雪峰的名字还在南钢队。

不过,昨天有业内人士指出,胡雪峰是“被注册”,因为胡雪峰并没有与南钢俱乐部签订合同。对此,南钢俱乐部昨天作出了回应:“工作合同与注册合同是两回事。虽然胡雪峰还没签订新赛季工作合同,但他去年与俱乐部签订了一份为期三年的注册合同,而且中国篮协注册办公室只认这个注册合同。”

## 省体育局等明年再说

虽然江苏省体育局领导很想成人之美,放胡雪峰转会,但由于注册截止日已过,体育局方面对胡雪峰转会一事已经爱莫能助了。

分管江苏篮球的省体育局副局长杨国庆昨天表示:“中国篮协已公布各俱乐部的球员注册名单,胡雪峰还是在南钢俱乐部注册,这是不可更改的,我们无能为力。”此话一出,等于宣告了胡雪峰

转会无望。

杨国庆说:“胡雪峰转会启动太迟,可操作空间太小,过了截止日就来不及了。”

省体育局希望,胡雪峰个人不要受此次转会未能成功的影响,认真备战CBA新赛季,“体育局一方面是挽留他,一方面也希望能改变现有的局面,从长远来看,人才流动是趋势。胡雪峰转会的事,只能等明年再说了。”杨国庆说。

## 主角回应 还不知此事

昨天,记者联系上胡雪峰时,他还蒙在鼓里。“什么?我过了截止日不能转会了啊,我还不知道呢,我回头再去问问。”胡雪峰说。此前胡雪峰曾表示过,他离开的决心已下,有人怀疑雪峰会不会转会失败就退役,“我现在什么都不想知道呢,等了解清楚情况再

说吧。”胡雪峰说。据称,由于胡雪峰是现役国家队队员,有可能不受注册截止日的限制,但记者询问篮管中心相关领导,却得到了否定的答案。

对于胡雪峰留队,南钢方面表示了欢迎的态度。“我们希望胡雪峰能够带一带年轻球员,队里还是需要他的”。

## 约翰逊签约在即

胡雪峰留队,约翰逊和唐正东的签约也进入了倒计时,本周内江苏南钢队将以完整的阵容备战新赛季的联赛。

“约翰逊的价钱我们已经谈拢了,他与杰米尔是一个经纪人,所以我们打包谈了下价格,两个人的身价绝对不会超过中国篮协的限薪令。目前我们已经把合同传真到了美国,就等美国经纪人签字之

后传给我们,就可以完成签约工作。”俱乐部总经理陈忠告诉记者。乐观估计,今天约翰逊的签约工作就能完成。而队内另外一名大将唐正东的签约工作也将在这一两天之内完成,“唐正东这两天有一些私事,体育局领导跟他谈得比较好,应该这一两天就能签约了。”陈忠说。

本组撰稿 快报记者 沈忱

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务



## 艾弗森跪吻地板

复出后首战贡献11分,76人还是输了

“浪子归来”,美国媒体打出了这样的标题。当艾弗森北京时间昨天出现在费城76人的球场时,现场2万多球迷用呐喊声欢迎他,艾弗森还跪在地上亲吻了一下地板。不过,艾弗森未能给76人带来胜利,最终被掘金以93:83战胜。76人遭遇十连败。

艾弗森昨天的表现并不耀眼,他打了37分钟,贡献11分、6次助攻。艾弗森承认自己心有余而力不足,“我竭尽全力了,我的心告诉我可以,但我的身体说了不。我的腿软绵无力,胳膊同样是这样。”

掘金今年的新秀劳森穿着艾弗森昔日的球衣。面对前辈,他屡屡单打成功,昨天有12分进账。而比卢普斯频频将艾弗森看成进攻的突破口,昨天他贡献了31分、8个篮板、8次助攻。赛后,掘金主帅卡尔坦言,他们正是在艾弗森身上打开了胜利之门。

不管艾弗森场上表现如何,单从票房和人气上说,76人签下艾弗森就是一笔稳赚不赔的买卖——赛前两天,所有球票被抢光,以至于76人方面不得不加急出售了一批站票。由于艾弗森重新穿上了3号球衣,3号球

衣也成为抢手货。76人队商务运营副总裁普莱斯表示,“我们卖光了门票,卖出了部分季票,还卖掉几乎所有的3号球衣。”虽然76人之前是一支烂队,但随着艾弗森回归,费城球队沸腾了。

赛后,艾弗森最大的感受就是“回到球场的感觉真好”:“我听见球迷在呼喊我名字,我喜欢这种受景仰的感觉。”也许是功利心变得淡泊了很多,艾弗森不再像以前那样,非要赢下每场比赛的胜利。“对于自己而言,输赢已经不再重要,现在要做的就是快乐打球。”艾弗森表示。 快报记者 沈忱



艾弗森上场前先吻地板

最近有论坛贴出了一组科比拍广告的照片,照片中科比化身为爱因斯坦、达芬奇等名人,显得很雷人。而事实上,科比是在推销球鞋。

### “赌球黑哨”多纳吉再爆料: 曾受黑帮威胁

因赌球而入狱的NBA黑哨多纳吉刚刚出狱,就按捺不住要爆料了。多纳吉表示自己的确参与赌球,但他不会用哨子影响比赛进程,并因此而惹怒了黑帮。

据多纳吉透露,他曾参与下注了一场马刺的比赛,但他在第一节过半就将马刺主教练波波维奇驱逐出场,最终导致马刺输掉了比赛。这激起了黑帮的愤怒,因为赛前多纳吉曾指使他们下注马刺,结果却让他们损失惨重。据多纳吉透露,他赌球的胜率大概在75%左右,而那些黑帮赌徒曾用他的家人威胁他去操控比赛,“他们告诉我必须提供消息,不然他们就去佛罗里达找到我的妻子跟孩子。”在落网之后,多纳吉表示自己曾收到死亡威胁电话,还说自己现在仍害怕自己家人遭到毒手。 唐文

中国民生银行 非凡财富



## 通达天下 增赢新机

——非凡财富理财产品之增赢理财

- 产品特点:
  - 在稳健中提升资产的回报收益
  - 支持期限灵活 资产配置多样
- 适合人群:
  - 有出国旅游资金投资需求
  - 有短期投资进行丰收投资的需求

中国民生银行非凡财富精英团队,将根据完善的财富规划流程,凭借科学的测算,量身为您量身定制理财目标及整合性投资策略,帮助您人生不同阶段的诉求。提供量身产品配置建议,贴心呵护您的财富。

## 中国民生银行非凡财富理财产品热销中!

凡一次性购买理财产品20万元以上(期限3个月以上),即可获赠精美礼品一份,另有多种期限资产增值系列理财产品滚动销售,详询网点理财经理。

产品名称	期限	投资方向	人民币理财金额	收益率	发售时间
非凡理财人民币T424期理财产品(3款)	12个月	江苏沪苏浙高速公路有限公司信托贷款	人民币10万元起,1万元递增	4.3%	12月7日 至 12月14日
非凡理财人民币T424期理财产品(3款)	6个月	人民币	人民币10万元起,1万元递增	3.7%	

收益测算 在不发生突发事件且不发生极端风险的前提下,客户可获得相应年收益率。

风险提示 在发生极端风险或发生单笔风险的情况下,客户可能无法获得预期收益。

风险提示 在发生突发事件且不发生极端风险的情况下,客户可获得相应年收益率。

95568

